

Наше предприятие ведет свою деятельность на протяжении нескольких лет. Мы имеем собственную производственную базу, оснащенную современным оборудованием, позволяющим вести полный и непрерывный цикл производства продукции различной номенклатуры. Вся наша продукция сертифицирована и соответствует всей необходимой нормативной документации.

В целях развития дилерской сети приглашаем к сотрудничеству торговые организации в качестве официального дилера, которые готовы представлять нашу продукцию в своем регионе.



## НАШИ ПАРТНЕРЫ



ПРОЕКТ СОЗДАН ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
ФОНДА СОДЕЙСТВИЯ ИННОВАЦИЯМ



ООО «НТЦ ГРИНТЕКС»  
420034, РФ, Респ. Татарстан,  
г. Казань, ул. Декабристов, д. 81Б, оф.8  
+7(843)239-4000; +7(927)039-4000;  
greenteks@mail.ru  
[www.green-teks.ru](http://www.green-teks.ru)

Адрес производства: Респ. Татарстан,  
Кукморский район, Нижнерусское  
сельское поселение, с. Урясьбаш,  
ул. Октябрьская, д. 40



# GREEN MIX

ПРОИЗВОДСТВО И ПРОДАЖА  
ПОЛНОРАЦИОННЫХ  
КОМБИКОРМОВ ДЛЯ  
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ  
ЖИВОТНЫХ И ПТИЦЫ





ООО "НТЦ ГРИНТЕКС" - это стремительно развивающаяся молодая компания, одним из основных направлений и видом деятельности которой является производство под брендом **GREENMIX** (ГРИНМИКС) полнорационных комбикормов для сельскохозяйственных животных и птицы.

Продукция **GREENMIX** — это достойная альтернатива дорогостоящим импортным и отечественным аналогам. У нас вы можете осуществить закупку оптом и в розницу престартерных и других видов комбикормов для птиц, крупного рогатого скота, свиней и кроликов.



Комбикормовое производство на нашем предприятии основывается на обеспечении безопасности продукции на всех стадиях — от приёма сырья до реализации. При изготовлении комбикормов **GREENMIX** выявляются и оперативно устраняются всевозможные факторы опасности: микробиологические, химические, физические. Правильная подготовка сырья и контроль на каждом этапе гарантируют качество готового продукта в соответствии с действующим законодательством.



Благодаря этому при покупке комбикорма **GREENMIX** оптом и в розницу вы можете быть уверены, что обеспечиваете полноценное и безопасное питание сельскохозяйственных животных и птицы, как в промышленных комплексах, так и в домашних условиях.

Рецепты и программы кормления рассчитываются индивидуально для каждого клиента исходя из рекомендаций и пожеланий клиента.



Расчет рецептов комбикормов **GREENMIX** осуществляется специалистами консультационно-технологического отдела ООО "НТЦ ГРИНТЕКС" более чем по 30 показателям питательности в рамках ГОСТ.



Для потребителей наличие на предприятии сертифицированной системы качества и безопасности продукции создает уверенность в том, что они приобретут продукцию того уровня качества, которое заранее было оговорено, в установленные сроки и в необходимом объеме, и того уровня безопасности, которое установлено действующим законодательством в области безопасности кормов.



На нашем предприятии применяются передовые и эффективные технологии производства комбикормов **GREENMIX** в РФ.

Производственная площадка ООО "НТЦ ГРИНТЕКС" оснащена абсолютно полноценной линией по производству комбикормов **GREENMIX**.



Выгода для клиента: не допускается смешивание различных рецептов. Полное соответствие состава, заявленного в рецепте.



Клиенты доверяют нашей логистике. Мы обеспечиваем в кратчайшие сроки бесперебойную отгрузку комбикормов **GREENMIX** автотранспортом (еврофуры, газели) как с завода, так и от дилеров.



Наша компания также осуществляет научные исследования и технические решения по переработке растительного сырья, разработку и создание систем и технологий комбикормовой промышленности.

